WTOREK

1. Przeczytaj tekst. Wybierz i podkresl wtasciwe dokonczenia zdan.

Wiosna do Polski wracajg jaskotki: dymowki, oknowki
i brzegowki. Sa to malutkie ptaszki, ktore w naszym kraju mozna
spotkac¢ prawie wszedzie.

Najbardziej rozpoznawana jest jaskotka dymowka, ktora
ma okoto 20 cm dlugosci. Jej grzbiet i ogon porastaja czarne
piora z granatowym potyskiem, a brzuszek — piora biale lub
jasnopomaranczowe. Nad i pod krotkim dziobem widac brazowe
plamy. Charakterystyczne dla niej sa dtugie piora w ogonie
wygladajace jak wideltki.

Ptak ten buduje gniazdo z blota, przylepiajac je do sciany
wewnatrz budynku. W nim sklada od 4 do 5 biatych jaj
z rdzawobrazowymi plamkami. Zywi sie drobnymi owadami
schwytanymi w locie.

Wizystkie jaskotki w Polsce podlegaja ochronie.

Jaskotki przylatuja do Polski
® 7Zima. ® wiosng. ® latem.

Najwiecej informacji w tekscie dotyczy jaskotki

e dymowki. ® oknowki. ® brzegowki.
Jaskolka jest ptakiem
® duzym. e Srednim. ® matym.

Podobne do widelek sa piora znajdujace sie
® na grzbiecie. ® W ogonie. ® pod dziobem.

Pokarm jaskolki to
e bloto. e rosliny. ® owady.
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2. Wybierz i podkresl dokoficzenie zdania w ramce.

Tekst znajdujacy sie¢ w zadaniu 1. to

opowiadanie. opis. ogloszenie.

3. Otocz petla rysunek jaskotki dyméwki.

4. Wypisz z tekstu do tabeli po dwa przyktady: czasownikéw, rzeczownikow
i przymiotnikow.

W ogrodzie rosng fioletowe krokusy. Nad soczysta trawa lata
cytrynowy motyl. Malutki wrobelek usiadl na wysokim drzewie.

Rzeczowniki Przymiotniki Czasowniki




Zaznacz lub odczytaj i podpisz godziny na zegarach.
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Cwiczenie 1:

Narysuj linie taczaca wyrazenie mnozenia z poprawnym !.n'.-'ynikiem.

Ox 2 18
Ox O 9
Ox 8 72
9 x10 36
Ox 3 45
9x 4 >4
9x 6 27
9x 7 81
9x 1 90
9x 5 63
Cwiczenie 2:
Wpisz brakujacy numer.
w b w b w hd.
.---3‘“I b .-':"‘i - ] .---'1"'“I i
a) 9 x . =27 b 9x -~ =90 oO9x" - = 81
] .;ig’_ff\\r{-‘ :' lﬂf""u"ar:-h _.-"—L .l'\fr
Cwiczenie 3:
Wpisz wiasciwy wynik.
a) 9 x10 = b)9x 3 = ()9 x 9=
d)9x 6= e)9x 5= flax 8 =

Wiecej arkuszy, gier i cwiczen:
www.tabliczkamnozenia.pl
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Aby uzyskac liczby zewnetrzne, uzupetnij okrag mnozac liczbe w srodku

pierscien srodkowy.
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Wiecej arkuszy, gier i cwiczen:
www.tabliczkamnozenia.pl




